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ATA DA 3º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPREVI
Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro às 09 (nove) horas, deu-se início a 3º
(terceira) Reunião Extraordinária deste Comitê de Investimentos, na sede do IPREVI, localizada à
Avenida dos Expedicionários, n.º 301, Centro — Itatiaia/RJ, convocada através da
Carta/ COMINIPREVI/011/2024. Neste ato estiveram presentes os seguintes servidores: Alessandra
Arantes Marques, Carolina Tavares de Lima, Isaltina Cássia da Silva Alvim Dias, Edgar Soares de
Aguiar e Ives Pereira Tavares, membros do Comitê de Investimentos (COMINIPREVI). A Diretora
Presidente, Sr.º Alessandra Arantes Marques, iniciou a reunião saudando a todos e adentrou em seguida
a pauta previamente agendada para o dia: Apresentação do Banco Master — A Sr.º Paula Vouguinha,
iniciou fazendo uma exposição da trajetória do Banco Máster, aquisições que aumentaram as captações
de recursos da instituição financeira, fatos relevantes, principais executivos, os principais números do
balanço Financeiro e produtos e soluções disponíveis na instituição para RPPS, deu ênfase aos produtos
crédito consignado em cartão e letras financeiras. A Diretora Presidente agradeceu a apresentação,
solicitou o envio do material exibido, e o envio dos documentos para o processo de credenciamento.
Apresentação de cenários e produtos da XP Investimentos — Rodrigo Guide, Marcela Novaes e Marcelo
Carietti representando a SPX Capital — Iniciou a apresentação falando sobre os sócios e equipe de
gestão, a trajetória e expansão da empresa para o segmento de mercado imobiliário. Sobre o produto:
SPX SYN Desenvolvimento de Galpões Logísticos Feeder Institucional Resp Limitada FI - SPXL11
explanaram sobre as teses de investimentos, segmento focado na estratégia, tamanho alvo do fundo,
compromisso de investimento SPX e SYN, retorno alvo liquido: 20% a.a + 7% IPCA + 14%.

Explanaram ainda sobre o Fluxo de desenvolvimento: prospecção de terreno, diligência,
desenvolvimento de projetos definitivos, aprovação e licenciamento, construção e operação de venda do
ativo. Ressaltou o prazo da classe 07 (sete) anos, sendo 03 (três) anos de investimentos e 04 (quatro)
anos de desinvestimentos; taxa de administração: 1,75% - Taxa de desempenho: 20% do que excederem
ao IPCA + 6% a.a e retorno liquido esperado: 20% a.a (ao ano). Informou o administrador: BTG Pactual
Serviços Financeiros S.A Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários, Gestor SPX SYN Gestão de
Recursos LTDA, Distribuidor: XP Investimentos Corretora de Câmbio, títulos e valores imobiliários
S.A. Após o esclarecimento de dúvidas, finalizou a exposição agradecendo a oportunidade. A Diretora
Presidente agradeceu a apresentação, solicitou o envio do material exibido. Informou que já foi
solicitada a análise junto à consultoria de investimento e posteriormente o comitê deliberará sobre
possíveis aportes ou não. Na sequencia foi realizada a apresentação dos cenários financeiros e sugestões
estratégicas para carteira do IPREVI, pelo técnico da Consultoria de Investimentos Crédito & Mercado
— O consultor Bruno Leme, que explanou sobre o mercado financeiro, registrou uma tendência para
elevação da taxa de juros nos próximos meses. Discursou sobre a boa recuperação da meta atuarial da
carteira do IPREVI. Sintetizou que a carteira do IPREVI está devidamente enquadrada nos moldes da
resolução, no entanto, será necessária uma pequena reformulação. Com relação à distribuição da
carteira, existe uma maior exposição no médio prazo. Em renda fixa, todos os fundos de estratégia CDI
bateram meta atuarial no ano, os demais fundos ainda não bateram meta em 2024, mas bateram meta
dos dois últimos anos. Em renda variável, os fundos MAG BRASIL FI AÇÕES, CONSTÂNCIA
FUNDAMENTO FI AÇÕES, BB AÇÕES VALOR FIC AÇÕES, SOMMA FUNDAMENTAL FI
AÇÕES, caíram abaixo do Ibovespa, sendo válido um estudo da situação para possíveis resgates. O
fundo small caps - MULTINVEST SMALL CAPS FI AÇÕES, performou abaixo do índice e do
Ibovespa nos últimos 24 meses, sendo sugerido seu resgate total. Quanto aos fundos no exterior, apesar
da volatilidade, ainda tem espaço para valorização. Sugeriu diminuir a exposição em IDKA 2 em 2,5%
(dois e meio por cento), e IMAB 5 em 2,5% (dois e meio por cento), e aumentar a exposição em fundos
atrelados ao CDI . Foi sugerido também o resgate total dos fundos atrelados em IMA-B com menor
rentabilidade na carteira, e aporte dos recursos em títulos públicos com marcação na curva. Após
discussão foi deliberado que será avaliada as sugestões relacionadas à renda variável para decisão na
próxima reunião, com relação ao fundo MULTINVEST SMALL CAPS FI AÇÕES foi autorizado
resgate total. Foi deliberado o resgate em R$ 593.000,00 (quinhentos e noventa e três mil reais) doCEAASO



fundo CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA LP e R$ 590.000,00
(quinhentos e noventa mil reais) no fundo SANTANDER IMA-B 5 TOP FI RENDA FIXA LP, e

aportar no fundo ao CDI — ITAÚ INSTITUCIONAL FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI. Foi
deliberado também o resgate total dos fundos: BB IMA-B TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA
PREVIDENCIÁRIO e aporte em títulos públicos com marcação na curva. Novos recursos deverão ser
aportados em fundos CDI - ITAÚ INSTITUCIONAL FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI, que
possui a melhor rentabilidade da carteira. Foi deliberado o resgate total dos recursos da taxa de
administração do fundo BB IDKA 2 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA PREVIDENCIADO e
transferir os recursos para o fundo BB PERFIL FIC RENDA FIXA REFERENCIADO DI
PREVIDENCIADO na mesma instituição. Foi deliberada pela análise de fundos com estratégia
dividendos. Na sequência foi realizada a apresentação do Relatório Diligência do 1.º Semestre de 2024,
pela empresa Mais Valia — Consultor Ronaldo Borges. Diante de todo exposto, estando os relatórios
conforme diretrizes da Política Anual de Investimentos, Resolução CMN nº 4.963/2021 e Portaria n.º
1467/22, todos os membros presentes do Comitê de Investimentos manifestaram-se favoravelmente pela
conformidade do relatório e do parecer da 3º Reunião Extraordinária. Nada mais havendo a ser tratado
no dia, a Sr.º Alessandra Arantes Marques deu por encerrada a reunião. Lavrada aÀata e umbada
exata, a mesma vai assinada pelos membros presentes.

SS.&. Qi II | Conolima, um= E ms=
Néaus.


